



# Η Εισαγωγή στις Πνευματικές Αναπαραστάσεις

με τον

## RON YOUNG

Για την Ευρώπη

21-27 Αυγούστου 2021

ΟΣΟΙ ΑΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ  
ΕΙΝΑΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Σαν αποτέλεσμα των πολλών αιτημάτων σας τον τελευταίο χρόνο σας ανακοινώνουμε με χαρά την εκπαίδευση:

**Εισαγωγή στις Πνευματικές Αναπαραστάσεις- Κινήσεις στο Πεδίο της Ζωής.**

Για να εισαχθούμε στην προχωρημένη δουλειά των Αναπαραστάσεων **πρέπει να ξεκινήσουμε με μια δυνατή βάση.** Η δουλειά των Οικογενειακών Αναπαραστάσεων είναι το σημείο εισαγωγής στις Μεγάλες Πνευματικές Αναπαραστάσεις.

Παρά ταύτα για το άτομο που δέχεται την αναπαράσταση, οι Μεγάλες Πνευματικές Αναπαραστάσεις είναι κινήσεις που υπάρχουν πέρα από την «Εξουσία της Οικογενειακής Ψυχής», και έτσι γειώνουν τις κινήσεις για αναδιοργάνωση που εκδηλώνονται στην Οικογενειακή Αναπαράσταση, τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά εντός του πεδίου της γέννησης.

Η δουλειά με τις Μεγάλες Πνευματικές Αναπαραστάσεις απαιτεί βαθιά πνευματική ανάπτυξη μέσω της οποίας αυτός που οδηγεί την Αναπαράσταση έχει πρόσβαση σε διαφορετικά επίπεδα της Ανώτερης Πνευματικής Πραγματικότητας και στα Ανώτερα Πνευματικά επίπεδα της εξουσίας- τα οποία καθοδηγούν τις πιθανότητες και δυνατότητες αυτών που επιτρέπονται σε κάθε κίνηση.

Η εξέλιξη στη δουλειά των Αναπαραστάσεων **αποκαλύπτεται εσωτερικά μέσω της μεγαλύτερης πρόσβασης στη Δημιουργική Συνειδητότητα** σαν «Πραγματικότητα», καθώς ο σπουδαστής ανοίγει και αναπτύσσεται εσωτερικά.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ  
ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΝΟΗΤΙΚΩΝ  
ΚΙΝΗΣΕΩΝ  
ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΤΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ  
ΑΡΧΕΤΥΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΡΜΙΚΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Μια βαθιά πνευματική πρακτική και **δέσμευση στην πνευματική σας ανάπτυξη** είναι ουσιαστική γιατί καθώς προχωράμε πέρα από τις Οικογενειακές Αναπαραστάσεις, σε κάθε συμμετέχων θα ζητηθεί να εισέρχεται μέσα στην εργασία με την πνευματική του εξουσία και να ανοίγει την πόρτα της διαμεσολάβησης μέσω της εκπροσώπησης του Θεού, του Πνεύματος και της Χάρητος.

Αυτή η εκπαίδευση προσφέρει **ένα εκπληκτικό θεμέλιο** για μια ζωή γεμάτη αφθονία και επιτυχία, που υποστηρίζει και ενδυναμώνει πλήρως την πνευματική, προσωπική και επαγγελματική ζωή. Αν αυτό που σας εμπνέει στο να παρακολουθήσετε την εκπαίδευση είναι να εμπλουτίσετε την γνώση σας για την εργασία με τις Αναπαραστάσεις μέσω της προσωπικής σας εμπειρίας, και να εμβαθύνετε στην προσωπική σας πρακτική, αυτή η εκπαίδευση μπορεί να σας το προσφέρει.

*Να είστε ευλογημένοι, Ron Young*

Αυτή η εκπαίδευση απευθύνεται σε όσους έχουν παρακολουθήσει ένα τουλάχιστον εισαγωγικό σεμινάριο ή σεμινάριο βάσης με το Ron Young ή έχουν την ειδική άδεια του Ron να συμμετέχουν.

Αυτή η θεμελιώδης εργασία οδηγεί σε μια προαιρετική, μεγαλύτερης εμβάθυνσης 18-μηνη

**Διεθνή Εκπαίδευση πάνω στις Αναπαραστάσεις-Κινήσεις στο Πεδίο της Ζωής**

Περισσότερα για το Ron Young και την εργασία του με το Dr. Bert Hellinger:

<https://www.healingwisdom.com/gr/page40/page40.html>

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ  
ΣΕ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟ ZOOM  
ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ**

**21-27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ / ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΕΝΤΑΤΙΚΟ**

ΔΕΥΤΕΡΑ	ΤΡΙΤΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΠΕΜΠΤΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΥΡΙΑΚΗ
2	3	4	5	6	7	1/8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

• **Σάββατο απόγευμα** 19:00-22:00 ώρα Ελλάδος  
• **Κυριακή - Παρασκευή** 17:00-22:00 ώρα Ελλάδος

### ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Αντιλαμβανόμαστε τις οικονομικές προκλήσεις που η Ελλάδα και οι Έλληνες αντιμετωπίζουν αυτή τη στιγμή. Για το λόγο αυτό προσφέρουμε μειωμένες τιμές στους Έλληνες για το εβδομαδιαίο εντατικό σεμινάριο του Αυγούστου.

- 330 € (αντί για 500 €)
- 250 € (αντί για 415 €)
- 165 € (αντί για 330 €)

### ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η τελική προθεσμία εγγραφής είναι το μεσημέρι στις 18 Αυγούστου 2021.

► [www.healingwisdom.com/traininggr](http://www.healingwisdom.com/traininggr)

Η εγγραφή σας σε αυτή την εκπαίδευση περιλαμβάνει όλες τις συναντήσεις και απαιτείται η συμμετοχή σας σε όλες τις ημερομηνίες που αναφέρονται εδώ. Ο Ron ακολουθεί την παράδοση της προφορικής διδασκαλίας και μετάδοσης των δικών του δασκάλων. Δεν θα αποστείλουμε μαγνητοφωνήσεις συναντήσεων. Οι μαγνητοφωνήσεις αποτελούν μονάχα αρχειακό υλικό

### ΓΛΩΣΣΕΣ • Αγγλικά • Ιταλικά • Ελληνικά

Απαιτείται ο ελάχιστος αριθμός δέκα συμμετεχόντων που έχουν ανάγκη μετάφρασης για να παρασχεθεί μετάφραση σε γλώσσες διαφορετικές της αγγλικής. Δεν θα υπάρχει μετάφραση στα Μανταρινικά καθώς σχεδιάζουμε να προσφέρουμε μια παρεμφερή εκπαίδευση για τους Ασιάτες σπουδαστές το Σεπτέμβριο.

### ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Σάββατο 17 Ιουλίου 2021, 17:00 ώρα Ελλάδος  
Μετάφραση στα Ιταλικά και Ελληνικά.

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**  
**HealingWisdom.com**

Αν έχετε ερωτήσεις παρακαλώ  
στείλτε email:  
**info@healingwisdom.com**